



Social Security

「概括」

www.socialsecurity.gov

「概括」

在這份出版物中我們將概括地介紹社會安全福利、社會安全生活補助金 (SSI) 和聯邦醫療保險(Medicare)的重點。詳細資料有關社會安全局的各項福利計劃，可上網 www.socialsecurity.gov 查詢。

您的社會安全號碼

您將領取的社會安全福利金額是根據您的雇主（如自僱者，則是本人）使用您的社會安全號碼所上報的收入而定。所以，始終都使用正確的社會安全號碼是非常重要的。同時，還要確保您在工作時使用的姓名和社會安全卡上的姓名相同。更改姓名時，應當利用社會安全局免費提供的服務，及時更改社會安全卡上的姓名。子女出生後，要立即為他們申請社會安全號碼。因為申報聯邦所得稅時，報稅表上需要填寫受撫養子女的社會安全號碼。

身份被盜用

謹慎保管您的社會安全卡和號碼，防止被盜用。請將您的社會安全卡出示給新的雇主，以便您的收入記錄正確。之後，將其放在安全的地方。**不要**隨身攜帶您的社會安全卡。

確保您的記錄正確

最重要的是，社會安全卡上所示的姓名與社會安全號，務必要和雇主的薪資紀錄及 W-2 表上的姓名與社會安全號碼一致，這樣我們才能將您的收入準確地記載到您的紀錄中。如果您的社會安全卡有任何不正確的地方，請到任何社會安全局辦公室更正。核對您的 W-2 表格，確定雇主的記錄正確無誤。如有任何錯誤，請向您的雇主提供正確的資料以便改正。

您還可以檢查您社會安全收入報表上的收入記錄。18 周歲或以上的勞動者可在線上獲得社會安全收入報表。要核查您的報表，請訪問 www.socialsecurity.gov/mystatement 並創建賬戶。如果您的報表未包括您所有的收入，請將任何不正確的信息通知您的僱主和社會安全局改正。

繳納社會安全稅

受僱者，僱主從您的薪資中扣除社會安全稅和聯邦醫療保險 (Medicare) 稅，附加與從您薪資中扣除相等數目的稅額，將其繳納國稅局 (IRS)。僱主將您的所有收入上報給社會安全局。

自僱者在申報所得稅時繳納所有的社會安全稅與聯邦醫療保險 (Medicare) 稅。並由國稅局將您的收入上報到社會安全局。自僱者的社會安全與聯邦醫療保險 (Medicare) 稅率是員工和僱主稅率的總和。但自僱者可以用特定的免稅額來抵消所需繳納的所得稅。

個人繳納的社會安全和聯邦醫療保險 (Medicare) 稅並不放入私人帳戶。它們用來支付目前受益人的福利。同樣，將來受益人的福利將由當時的工作者支付。

賺取社會安全的「積點」

當您工作並繳納社會安全稅的同時，也在賺取符合領取社會安全福利所需的「積點」（根據收入計算，每人每年最多能夠賺取四個積點）。多數人需要工作 10 年（四十個積點）才有資格領取福利。年紀輕的殘障人士則需要較少的積點便具有領取殘障福利的資格。遺屬福利也是根據已逝者的年齡來決定家庭成員領取社會安全福利所需的積點。

社會安全福利的計算方法

通常，社會安全福利的金額是您一生的平均收入的一個百分比。但低收入者一生的平均收入的百分比會高於高收入者的百分比。有一般收入的工作者的退休福利大約是他或她本人一生的平均收入的百分之四十左右。

社會安全福利並非設計成為您在退休、殘障或過世後，本人或家庭的唯一收入來源。它是用來補充您的其他收入。例如：養老金、儲蓄或投資。

社會安全福利

您的社會安全稅支付三種福利：退休、殘障和遺屬福利。

如果您符合領取退休或殘障福利的條件，您的家庭成員也可能可以領取福利。他們包括：年滿 62 歲的配偶，或未滿 62 歲的配偶但撫養著 16 歲及 16 歲以下以及 16 歲以上但身有殘障且可以在您的記錄下領取福利的子女；以及您未婚的，18 歲以下或 18 至 19 歲且正在全日制初中或高中就讀的或 18 歲以上但身有殘障的子女。如果您已離婚，您的前配偶也可能有資格在您的紀錄下領取福利。

退休福利

當有足夠的積點後，您在達到完全退休年齡時將領取福利的滿額（最早可從 62 歲起領取福利的減少額）。1938 年以前出生的人士，65 歲即可達到完全退休年齡。達到完全退休的年齡逐年增加，直到 1960 年或以後出生的人至 67 歲為止。如果退休推遲到完全退休年齡以後，從達到完全退休年齡到 70 歲為止，沒有領

取福利的月份將獲得特別的積分。完全退休的年齡如推遲在 65 歲以後，仍應在 65 歲生日前後三個月內申請聯邦醫療保險 (Medicare)。

殘障福利

當有足夠的積點後，罹患導致不能工作一年以上的或預期將導致死亡的嚴重身體上或精神上的疾病，便可以在任何年齡領取殘障福利。因為處理殘障福利的申請需要較長時間，請不要停止工作一年後才開始申請。

遺屬福利

如果您先於某些家庭成員死亡，則某些您的遺屬可能有資格領取福利。包括寡婦、鰥夫（以及已離婚的寡婦和鰥夫）、子女和被您贍養的父母。

聯邦醫療保險 (Medicare)

聯邦醫療保險的四個組成部分提供健康衛生管理福利。工作時支付的聯邦醫療保險 (Medicare) 稅，用於經費聯邦醫療保險 (Medicare) 的醫院保險部分 (A 部分)。其保險範圍包括支付住院治療和專業療養治療，以及其它服務的費用。聯邦醫療保險 (Medicare) 的其它三個組成部分的經費，則通常由其每月的保險費支付。它們分別是：醫藥保險 (B 部分) 的保險費支付醫生、醫院門診費用，以及其他醫療服務和醫療用品的費用；聯邦醫療保險的優勢計劃 (C 部分) 允許具有 A 部分與 B 部分的人士，通過一個醫療機構得到他們所有的健康衛生服務；處方藥 (D 部分) 保險費支付醫生在治療期間所開的處方藥。

注意：所有人，即使是 1938 年及以後出生並在 65 歲以後達到完全退休年齡者，65 歲時即符合獲得聯邦醫療保險 (Medicare) 的條件。

社會安全生活補助金

社會安全生活補助 (SSI) 為低收入和低財力者提供每月的補助。領取社會安全生活補助，必須是年滿或超過 65 歲，或失明，或有殘障的人士。兒童與成人都有可能符合條件領取社會安全生活補助的殘障補助。

可領取的社會安全生活補助金額是根據各人的收入、財產和居住地點而定。有些州在聯邦政府支付的基本福利之外，增加福利補貼額。請與當地社會安全辦公室洽詢本州的補貼額。通常，領取社會安全生活補助之人也可獲得醫療補助、營養補充援助計劃 (SNAP) 和其它的補助。

社會安全生活補助福利是由綜合稅經費，而不是由社會安全稅經費。因此，社會安全生活補助福利受益人不需要在美國工作過。

何時及如何申請 社會安全福利或 SSI

您應該在您想要開始領取福利之日提前三個月左右申請退休福利。如果您還沒準備好退休，但有考慮在不久的將來退休，則可以訪問社會安全局的網站瞭解相關資訊。如果您已經具有足夠的社會安全信用，符合領取福利的資格，您可以使用我們的線上退休評估器，網址為 www.socialsecurity.gov/estimator。退休評估器是一個方便、安全且迅速的財務規劃工具，可讓您創建自己的個性化「假如」情景。如果你不具有足夠的社會安全信用，不符合領取福利的資格，您可以使用我們其他的福利計算器，網址為 www.socialsecurity.gov/planners。您還可以從線上申請退休或殘障福利，網址為 www.socialsecurity.gov。

如果因殘障而無法工作，您應當申請社會安全或社會安全生活補助的殘障福利。如果家庭中有工作過的成員過世，應當與我們聯絡，以便查明家庭內任何其他成員是否符合領取福利。

當申請福利時，必須提供證明符合領取福利資格的證明文件。例如，申請福利的各位家庭成員的出生證明、結婚證書如申請配偶福利、與最近的 W-2 表格（如自雇者則要提供報稅表）。

與社會安全局聯絡

如需更多資訊以及獲取我們的出版物，請瀏覽我們的網站 www.socialsecurity.gov 或撥打免費電話 **1-800-772-1213**（完全失聰或聽障人士請撥打文字電話專線號碼 **1-800-325-0778**）。所有通話均會受到保密。如果您講西班牙語，請按 2。講其他任何語言者，請按 1，在英語自動語音提示期間請不要掛斷電話並保持安靜，等候代表接聽電話。代表會聯絡翻譯員協助您通話。翻譯服務不收取任何費用。電話服務時間為星期一到五早上 7 點到晚上 7 點。亦可透過全天 24 小時的自動語音電話獲取英語資訊。

同時，為了確保您獲得禮貌而準確的服務，我們會監聽某些電話的內容。



Social Security Administration
SSA Publication No. 05-10006-CH
A "Snapshot" (Chinese)
July 2012